Bonus opdracht: pentomino’s passen

De kleinste vorm waarin elke pentomino past bestaat uit 9 vierkantjes. —
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De kleinste vorm waarin elke combinatie van 2 verschillende pentomino’s past bestaat uit 14 vierkantjes.

De kleinste vorm waarin elke combinatie van 3 verschillende pentomino’s past bestaat uit 20 vakjes.

Met behulp van deze vormen kun je met een zandloper leuke competitieve spellen tegen elkaar doen.
De antwoorden op deze puzzels zijn te vinden op pentomino.classy.be/p79.htm
(gele quick-scan code)




